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Punkt 1: Ikke fuldt afklarede sager

Pkt. 2021/15/1, Praktiserende speciallæger, Ortopædklinikken
       Ndr Ringvej 9, 4800  Nykøbing F
Pkt. 2021/15/2, Praktiserende speciallæger, Speciallæge psykiatri B. Madsen ApS
       Nørrebrogade 43, 1, 8900  Randers C
Pkt. 2021/15/3, Praktiserende speciallæger, Bjarke á Rogvi-Hansen
       Jægersborg Alle 14,2, 2920  Charlottenlund
Pkt. 2021/15/4, Praktiserende speciallæger, Anders Lamberg
       Olof Palmes Alle 25D, st. tv., 8200  Aarhus N
Pkt. 2021/15/5, Praktiserende speciallæger, Hudklinikken Østerport v/P. Nymann
       Kristianiagade 8,2., 2100  København Ø
Pkt. 2021/15/6, Praktiserende speciallæger, Hudklinikken Østerport v/ E. Held
       Kristianiagade 8,2., 2100  København Ø
Pkt. 2021/15/7, Praktiserende speciallæger, Henrik Nielsen
       Rønnebærvej 10,1,-103, 2840  Holte
Pkt. 2021/15/8, Praktiserende speciallæger, Speciallæge Horsager
       Skovgade 23,c, 7100  Vejle
Pkt. 2021/15/9, Praktiserende speciallæger, Øjenlæge Jan Mørkenborg
       Havborgvej 8, 6710  Esbjerg V
Pkt. 2021/15/10, Fysioterapipraksis, Fanø Fysioterapi
       Strandslippe 1A, Nordby, 6720  Fanø
Pkt. 2021/15/11, Fysioterapipraksis, Klinik for Fysioterapi, Tjørring
       Bytoften 78, Tjørring, 7400  Herning
Pkt. 2021/15/12, Fysioterapipraksis, Næstved Rygcenter
       Eskadronsvej 4, st. d, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/13, Fysioterapipraksis, Næstved Rygcenter
       Købmagergade 4, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/14, Fysioterapipraksis, Horsens Fysioterapi & Træning (Fysioterapien, Fit&Sund, Torsted)
       Torstedalle 90, 8700  Horsens
Pkt. 2021/15/15, Fysioterapipraksis, Klinik for Fysioterapi
       Bjælkerupvej 2, 4660  Store Heddinge
Pkt. 2021/15/16, Fysioterapipraksis, Hirtshals Fysioterapi ApS
       Hjørringgade 13, st., 9850  Hirtshals
Pkt. 2021/15/17, Fysioterapipraksis, Fysioterapeut Brian Lønborg Poulsen
       Sydbanegade 2B, 2. tv, 6000  Kolding
Pkt. 2021/15/18, Fysioterapipraksis, Ridefysioterapeut Maria H. Madsen
       Amaliegårdvej 54, 8543  Hornslet
Pkt. 2021/15/19, Fysioterapipraksis, Midtfyns Fysioterapi
       Jernbanegade 13, 5750  Ringe
Pkt. 2021/15/20, Fysioterapipraksis, Klinik for Fysioterapi  v/ Ellen Knudsen
       Rengegade 6, 4660  Store Heddinge
Pkt. 2021/15/21, Fysioterapipraksis, Klinik for Fysioterapi, Ole Jensen
       Kajerødvej 84, st. th, 3460  Birkerød
Pkt. 2021/15/22, Fysioterapipraksis, Gug Fysioterapi ApS
       Gugvej 152A, 9210  Aalborg SØ
Pkt. 2021/15/23, Fysioterapipraksis, Sundhedshuset Fysioterapi og Træning
       Nødagervej 9B, 8560  Kolind
Pkt. 2021/15/24, Fysioterapipraksis, Langelands Fysioterapi
       Havnegade 118, 5900  Rudkøbing
Pkt. 2021/15/25, Fysioterapipraksis, Guldborgsund Fysioterapi
       Strandgade 39, 1. a, 4800  Nykøbing F
Pkt. 2021/15/26, Fysioterapipraksis, Storstrømmens Fysioterapi
       Nr Alslev Jernbanegade 15, 4840  Nørre Alslev
Pkt. 2021/15/27, Fysioterapipraksis, Klinik for Fys.
       Søndergade 32A, 9900  Frederikshavn
Pkt. 2021/15/28, Fysioterapipraksis, BeneFiT Randers
       Dytmærsken 10, 2., 8900  Randers C
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Pkt. 2021/15/29, Fysioterapipraksis, Fysioterapeut Philip Vossen
       Vestergade 3, 6823  Ansager
Pkt. 2021/15/30, Fysioterapipraksis, Løwenstein Fysioterapi & Akupunktur
       Nr. Bjertvej 72, 6000  Kolding
Pkt. 2021/15/31, Fysioterapipraksis, Centrums Fysioterapi & Rygcenter
       Vesterbrogade 8, 3. th, 8800  Viborg
Pkt. 2021/15/32, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Bøgesangervænget 16C, Snestrup, 5210  Odense NV
Pkt. 2021/15/33, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Falen 18H, 5000  Odense C
Pkt. 2021/15/34, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Hvedevænget 76, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/35, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Karrebækvej 1A, kl. th, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/36, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Lindevej 2B, Dalum, 5250  Odense SV
Pkt. 2021/15/37, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Riddergade 10, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/38, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Ringstedgade 44A, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/39, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Vindegade 93B, 5000  Odense C
Pkt. 2021/15/40, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi v/Lene Jensen
       Tallerupvej 43, st., Tommerup St, 5690  Tommerup
Pkt. 2021/15/41, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Skovvej 7, Brobyværk, 5672  Broby
Pkt. 2021/15/42, Privatpraktiserende psykologer, Psykolog Trine Aaskov Knudsen
       Vestergade 19, 5000  Odense C
Pkt. 2021/15/43, Privatpraktiserende psykologer, Birgit Tarnow
       Arnold Nielsens Boulevard 72, 2650  Hvidovre
Pkt. 2021/15/44, Privatpraktiserende psykologer, Center for Resiliens - forskning & Praksis
       Gammel Kongevej 1, 2., 1610  København V
Pkt. 2021/15/45, Privatpraktiserende psykologer, Bjarne J. Petersen
       Pinievej 1, 1. th, 2880  Bagsværd
Pkt. 2021/15/46, Privatpraktiserende psykologer, Psykologklinik
       Frederik IX's Plads 6, 9640  Farsø
Pkt. 2021/15/47, Privatpraktiserende psykologer, Inge Staub
       Vestmolen 15, 9990  Skagen
Pkt. 2021/15/48, Privatpraktiserende psykologer, Psykologisk Klinik v/Hanne Schmedes Sverenius
       Håndværkervej 1, 9700  Brønderslev
Pkt. 2021/15/49, Privatpraktiserende psykologer, Psykologerne Landgreen I/S
       Løngang 22, st., 6400  Sønderborg
Pkt. 2021/15/50, Privatpraktiserende psykologer, Psykolog Ulla Marstrand
       Kirkegade 9, 6700  Esbjerg
Pkt. 2021/15/51, Privatpraktiserende psykologer, Haldrup Psykologhus
       Overmarken 44, Haldrup, 8700  Horsens
Pkt. 2021/15/52, Privatpraktiserende psykologer, Cektos ved Søren Formann
       Riddergade 7, 1., 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/53, Privatpraktiserende psykologer, CEKTOS ved Pia Callesen
       Riddergade 7, 4700  Næstved
Pkt. 2021/15/54, Privatpraktiserende psykologer, Belinda Labrosse
       Græsted Hovedgade 34A, 3230  Græsted
Pkt. 2021/15/55, Privatpraktiserende psykologer, Inge Merete Søndergaard
       Grønnegade 33, st. th, 7900  Nykøbing M
Pkt. 2021/15/56, Privatpraktiserende psykologer, Psykolog Marie Nisgaard
       Lykkegårdsvej 43, 6000  Kolding
Pkt. 2021/15/57, Privatpraktiserende psykologer, Psykolog Henning Nisgaard
       Lykkegårdsvej 43, 6000  Kolding
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Pkt. 2021/15/58, Privatpraktiserende psykologer, Lars Gøttsche
       Skovlyvej 16, 8930  Randers NØ
Pkt. 2021/15/59, Privatpraktiserende psykologer, Psykologisk RådgivningPraksis
       Valdemarshaab 11, 4600  Køge
Pkt. 2021/15/60, Privatpraktiserende psykologer, Psykologhuset Spiren
       Jernbanegade 8A, 4600  Køge
Pkt. 2021/15/61, Privathospitaler og klinikker, Privathospitalet Kollund A/S
       Bredsdorffvej 10, 6340  Kruså
Pkt. 2021/15/62, Fysioterapipraksis, Svebølle Fysioterapi ApS
       Stationsvej 8, 4470  Svebølle, opfølgningssag
Pkt. 2021/15/63, Fodterapeutpraksis, Klinik for Fodterapi
       Bramhalevej 54, Bramdrup, 6100  Haderslev, opfølgningssag
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Punkt 6: Administrativt godkendte sager

Punkt 4: Dokumentation af principielle overvejelser og evt. fastlagt vurderingspraksis

Punkt 5: Eventuelt

Punkt 2: Afklarede sager

Punkt 3: Forlængelser af akkrediteringsstatus
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Punkt 1: Ikke fuldt afklarede sager:

Survey Eksternt survey, 31-05-2021

Pkt. 2021/15/1, Praktiserende speciallæger

Ndr Ringvej 9, 4800  Nykøbing F

Bilag:

Ortopædklinikken, Fokuseret nævnsrapport
Ortopædklinikken, Konsistenssikring

Ydernr. 225843     Ortopædisk kirurgi

Beslutning:

Ortopædklinikken

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårOrtopædklinikken
Ndr Ringvej 9, 4800  Nykøbing F

Survey Eksternt survey, 09-06-2021

Pkt. 2021/15/2, Praktiserende speciallæger

Nørrebrogade 43, 1, 8900  Randers C

Bilag:

Speciallæge psykiatri B. Madsen ApS, Fokuseret nævnsrapport
Speciallæge psykiatri B. Madsen ApS, Konsistenssikring

Ydernr. 285900     Psykiatri

Beslutning:

Speciallæge psykiatri B. Madsen ApS

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringSpeciallæge psykiatri B. Madsen ApS
Nørrebrogade 43, 1, 8900  Randers C

Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Pkt. 2021/15/3, Praktiserende speciallæger

Jægersborg Alle 14,2, 2920  Charlottenlund

Bilag:

Bjarke á Rogvi-Hansen, Fokuseret nævnsrapport
Bjarke á Rogvi-Hansen, Konsistenssikring

Ydernr. 204145     Neurologi

Beslutning:

Bjarke á Rogvi-Hansen

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringBjarke á Rogvi-Hansen
Jægersborg Alle 14,2, 2920  Charlottenlund
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Pkt. 2021/15/4, Praktiserende speciallæger

Olof Palmes Alle 25D, st. tv., 8200  Aarhus N

Bilag:

Anders Lamberg, Fokuseret nævnsrapport
Anders Lamberg, Konsistenssikring

Ydernr. 286036     Ortopædisk kirurgi

Beslutning:

Anders Lamberg

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringAnders Lamberg
Olof Palmes Alle 25D, st. tv., 8200  Aarhus 
N

Survey Eksternt survey, 21-06-2021

Pkt. 2021/15/5, Praktiserende speciallæger

Kristianiagade 8,2., 2100  København Ø

Bilag:

Hudklinikken Østerport v/P. Nymann, Fokuseret nævnsrapport
Hudklinikken Østerport v/P. Nymann, Konsistenssikring

Ydernr. 200719     Dermatologi

Beslutning:

Hudklinikken Østerport v/P. Nymann

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringHudklinikken Østerport v/P. Nymann
Kristianiagade 8,2., 2100  København Ø

Survey Eksternt survey, 21-06-2021

Pkt. 2021/15/6, Praktiserende speciallæger

Kristianiagade 8,2., 2100  København Ø

Bilag:

Hudklinikken Østerport v/ E. Held, Fokuseret nævnsrapport
Hudklinikken Østerport v/ E. Held, Konsistenssikring

Ydernr. 200727     Dermatologi

Beslutning:

Hudklinikken Østerport v/ E. Held

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringHudklinikken Østerport v/ E. Held
Kristianiagade 8,2., 2100  København Ø
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Survey Eksternt survey, 22-06-2021

Pkt. 2021/15/7, Praktiserende speciallæger

Rønnebærvej 10,1,-103, 2840  Holte

Bilag:

Henrik Nielsen, Fokuseret nævnsrapport
Henrik Nielsen, Konsistenssikring

Ydernr. 200859     Intern medicin

Beslutning:

Henrik Nielsen

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringHenrik Nielsen
Rønnebærvej 10,1,-103, 2840  Holte

Survey Eksternt survey, 22-06-2021

Pkt. 2021/15/8, Praktiserende speciallæger

Skovgade 23,c, 7100  Vejle

Bilag:

Speciallæge Horsager, Fokuseret nævnsrapport
Speciallæge Horsager, Konsistenssikring

Ydernr. 262366     Ortopædisk kirurgi

Beslutning:

Speciallæge Horsager

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringSpeciallæge Horsager
Skovgade 23,c, 7100  Vejle

Survey Eksternt survey, 18-06-2021

Pkt. 2021/15/9, Praktiserende speciallæger

Havborgvej 8, 6710  Esbjerg V

Bilag:

Øjenlæge Jan Mørkenborg, Fokuseret nævnsrapport
Øjenlæge Jan Mørkenborg, Konsistenssikring

Ydernr. 96563      Oftalmologi

Beslutning:

Øjenlæge Jan Mørkenborg

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringØjenlæge Jan Mørkenborg
Havborgvej 8, 6710  Esbjerg V
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Sagsfremstilling:
Enkeltmandspraksis som tilbyder individuel behandling, holdtræning og hjemmebehandling.

Der er fundet mangler i samlet set 44,7 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 3 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 5 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 6 vurderet ikke 
opfyldt (IO) grundet manglende kvalitetsovervågning.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 3 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
dokumentation og implementering.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet 
manglende kvalitetsovervågning.
I standard 06, Kommunikation med patientens henvisende læge og kommune, er indikator 5 vurderet 
ikke opfyldt (IO) grundet manglende implementering.
I standard 07, Førstehjælp, er indikator 3 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
dokumentation.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
kvalitetsovervågning.
I standard 10, Apparatur og træningsredskaber, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i dokumentationen og implementeringen.
I standard 11, Information til patienter, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 14, Ledelse og organisering af kvalitetsarbejdet, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt (IO) 
grundet manglende implementering.
I standard 14, Ledelse og organisering af kvalitetsarbejdet, er indikator 2 vurderet ikke opfyldt (IO) 
grundet manglende dokumentation og implementering.

Pkt. 2021/15/10, Fysioterapipraksis

Strandslippe 1A, Nordby, 6720  Fanø

Ydernr. 559555    

Fanø Fysioterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
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Bilag:

Fanø Fysioterapi, Fokuseret nævnsrapport
Fanø Fysioterapi, Konsistenssikring

Beslutning:

akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Hanne Jensen, Skovvej 10, Hee, 6950 Ringkøbing, som ligeledes havde mangler i 44,7 % af de 
relevante indikatorer efter eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårFanø Fysioterapi
Strandslippe 1A, Nordby, 6720  Fanø

Survey Eksternt survey, 28-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken består af en ejer og tre ansatte fysioterapeuter samt en sekretær. Der tilbydes 
hjemmebehandling, individuel behandling og holdtræning.

Der er fundet mangler i samlet set 6,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 5 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 05, Patientidentifikation, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler 
i implementeringen.

Pkt. 2021/15/11, Fysioterapipraksis

Bytoften 78, Tjørring, 7400  Herning

Bilag:

Klinik for Fysioterapi, Tjørring, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fysioterapi, Tjørring, Konsistenssikring

Ydernr. 570680    

Beslutning:

Klinik for Fysioterapi, Tjørring

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Kirkegade 
Fysioterapi & Træning, Kirkegade 3, 5800 Nyborg, som havde mangler i 6 % af de relevante 
indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fysioterapi, Tjørring
Bytoften 78, Tjørring, 7400  Herning
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Survey Eksternt survey, 07-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er klinik for fysioterapi med en ejer, 14 fysioterapeuter, og en administration bestående af en 
direktør, en projektleder og en sekretær. 

Der er fundet mangler i samlet set 5,9 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/12, Fysioterapipraksis

Eskadronsvej 4, st. d, 4700  Næstved

Bilag:

Næstved Rygcenter, Fokuseret nævnsrapport
Næstved Rygcenter, Konsistenssikring

Ydernr. 532894    

Beslutning:

Næstved Rygcenter

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Alléens 
Fysioterapi og Sportsklinik, som ligeledes havde mangler i 5,9 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringNæstved Rygcenter
Eskadronsvej 4, st. d, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en fysioterapiklinik med én klinikejer og to indlejere.

Der er fundet mangler i samlet set 16,7 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 6 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 06, Kommunikation med patientens henvisende læge og kommune, er indikator 5 vurderet 
i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.
I standard 10, Apparatur og træningsredskaber, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i dokumentationen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen og retningslinjen.

Pkt. 2021/15/13, Fysioterapipraksis

Købmagergade 4, 4700  Næstved

Bilag:

Næstved Rygcenter, Fokuseret nævnsrapport
Næstved Rygcenter, Konsistenssikring

Ydernr. 525685    

Beslutning:

Næstved Rygcenter

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Fysikken Ringsted ApS, som havde mangler i 17,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårNæstved Rygcenter
Købmagergade 4, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 16-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er udført survey i klinik med tre fysioterapeuter hvoraf en er daglig leder. 

Der er fundet mangler i samlet set 8,3 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/14, Fysioterapipraksis

Torstedalle 90, 8700  Horsens

Bilag:

Horsens Fysioterapi & Træning (Fysioterapien, Fit&Sund, Torsted), Fokuseret nævnsrapport
Horsens Fysioterapi & Træning (Fysioterapien, Fit&Sund, Torsted), Konsistenssikring

Ydernr. 569704    

Beslutning:

Horsens Fysioterapi & Træning (Fysioterapien, Fit&Sund, Torsted)

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Allerød 
Fysioterapi, Rønnealle 41, 3450 Allerød, som ligeledes havde mangler i 8,3 % af de relevante 
indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringHorsens Fysioterapi & Træning 
(Fysioterapien, Fit&Sund, Torsted)
Torstedalle 90, 8700  Horsens
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Survey Eksternt survey, 04-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinik bestående af klinikejer og indlejer. Klinikken tilbyder primært manuel behandling.

Der er fundet mangler i samlet set 20,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 3 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 5 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i dokumentationen.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/15, Fysioterapipraksis

Bjælkerupvej 2, 4660  Store Heddinge

Bilag:

Klinik for Fysioterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fysioterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 527688    

Beslutning:

Klinik for Fysioterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Haderslev Fysioterapi, som ligeledes havde mangler i 20,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårKlinik for Fysioterapi
Bjælkerupvej 2, 4660  Store Heddinge
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Sagsfremstilling:
Hirtshals fysioterapi er en enkeltmandsklinik med en ejer og en sekretær.

Der er fundet mangler i samlet set 10,9 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 3 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 5 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 14, Ledelse og organisering af kvalitetsarbejdet, er indikator 2 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i dokumentationen.

Pkt. 2021/15/16, Fysioterapipraksis

Hjørringgade 13, st., 9850  Hirtshals

Bilag:

Hirtshals Fysioterapi ApS, Fokuseret nævnsrapport
Hirtshals Fysioterapi ApS, Konsistenssikring

Ydernr. 591394    

Beslutning:

Hirtshals Fysioterapi ApS

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Parcelgårdens Rideskole, Ridefysioterapeut Annette Finderup Toft, som har havde mangler i 10,6 % af 
de relevante indikatorer efter eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringHirtshals Fysioterapi ApS
Hjørringgade 13, st., 9850  Hirtshals
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Survey Eksternt survey, 11-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er udført survey i klinik for fysioterapi med fire fysioterapeuter, hvoraf en er ejer og tre er ansatte 
terapeuter. Derudover er der tilknyttet en sekretær til klinikken.

Der er fundet mangler i samlet set 26,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 02, Patientsikkerhed, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen og manglende retningslinje.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen og manglende retningslinje.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 3 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
dokumentation og implementering.
I standard 05, Patientidentifikation, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler 
i implementeringen.
I standard 07, Førstehjælp, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet manglende 
retningslinje.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 11, Information til patienter, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i dokumentationen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen og manglende retningslinje.
I standard 14, Ledelse og organisering af kvalitetsarbejdet, er indikator 2 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i dokumentationen.

Pkt. 2021/15/17, Fysioterapipraksis

Sydbanegade 2B, 2. tv, 6000  Kolding

Bilag:

Fysioterapeut Brian Lønborg Poulsen, Fokuseret nævnsrapport
Fysioterapeut Brian Lønborg Poulsen, Konsistenssikring

Ydernr. 564265    

Beslutning:

Fysioterapeut Brian Lønborg Poulsen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Brønshøj Fysioterapi, Brønshøjvej 10, st. 4, 2700 Brønshøj, som havde mangler i 24,5 % af de 
relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårFysioterapeut Brian Lønborg Poulsen
Sydbanegade 2B, 2. tv, 6000  Kolding
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Survey Eksternt survey, 08-06-2021

Sagsfremstilling:
Det drejer sig om en ridefysioterapeut som samarbejder med en handicaprideinstruktør og har ansat 
en fast flok af hjælpere. 

Der er fundet mangler i samlet set 2,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 12, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/18, Fysioterapipraksis

Amaliegårdvej 54, 8543  Hornslet

Bilag:

Ridefysioterapeut Maria H. Madsen, Fokuseret nævnsrapport
Ridefysioterapeut Maria H. Madsen, Konsistenssikring

Ydernr. 573035    

Beslutning:

Ridefysioterapeut Maria H. Madsen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Ridefysioterapeut Felicitas Brodda, Lundgaardsvej 55, Nr Farup, 6760 Ribe, som ligeledes havde 
mangler i 2,1 % af de relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringRidefysioterapeut Maria H. Madsen
Amaliegårdvej 54, 8543  Hornslet
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Survey Eksternt survey, 07-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinik for fysioterapi med to ejere, to ansatte fysioterapeuter og en sekretær. 

Der er fundet mangler i samlet set 8,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 6 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 05, Patientidentifikation, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler 
i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.

Pkt. 2021/15/19, Fysioterapipraksis

Jernbanegade 13, 5750  Ringe

Bilag:

Midtfyns Fysioterapi, Fokuseret nævnsrapport
Midtfyns Fysioterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 551821    

Beslutning:

Midtfyns Fysioterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Fit&Sund 
Fysioterapi v. Fysioterapeutisk Specialist Team, Ådalsvej 27, 8240 Risskov, som ligeledes havde 
mangler i 8,0 % af de relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringMidtfyns Fysioterapi
Jernbanegade 13, 5750  Ringe
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Survey Eksternt survey, 24-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken er en enkeltmadspraksis med en ejer og en ansat. Der er ingen sekretær.

Der er fundet mangler i samlet set 2,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 12, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/20, Fysioterapipraksis

Rengegade 6, 4660  Store Heddinge

Bilag:

Klinik for Fysioterapi  v/ Ellen Knudsen, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fysioterapi  v/ Ellen Knudsen, Konsistenssikring

Ydernr. 536016    

Beslutning:

Klinik for Fysioterapi  v/ Ellen Knudsen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Fysioterapeut Kirstin Skjoldshøj, som ligeledes havde mangler i 2,1 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fysioterapi  v/ Ellen Knudsen
Rengegade 6, 4660  Store Heddinge
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Survey Eksternt survey, 08-06-2021

Sagsfremstilling:
Fysioterapeutisk klinik med en ejer og to ansatte fysioterapeuter.

Der er fundet mangler i samlet set 8,9 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 5 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 6 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.
I standard 10, Apparatur og træningsredskaber, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i dokumentationen og implementeringen.

Pkt. 2021/15/21, Fysioterapipraksis

Kajerødvej 84, st. th, 3460  Birkerød

Bilag:

Klinik for Fysioterapi, Ole Jensen, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fysioterapi, Ole Jensen, Konsistenssikring

Ydernr. 521116    

Beslutning:

Klinik for Fysioterapi, Ole Jensen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Præstø 
Fysioterapi, Adelgade 76, 4720 Præstø, som havde mangler i 8,3 % af de relevante indikatorer ved 
eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fysioterapi, Ole Jensen
Kajerødvej 84, st. th, 3460  Birkerød
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Sagsfremstilling:
Dette er en fysioterapi med to ejere der er fysioterapeuter samt tre fysioterapeuter. Klinikken er en 
klinik udenfor sygesikringen.

Der er fundet mangler i samlet set 2,2 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.

Pkt. 2021/15/22, Fysioterapipraksis

Gugvej 152A, 9210  Aalborg SØ

Bilag:

Gug Fysioterapi ApS, Fokuseret nævnsrapport
Gug Fysioterapi ApS, Konsistenssikring

Beslutning:

Gug Fysioterapi ApS

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Fysioterapeut Mai Borch Holst, Skallevænget 7, 4760 Vordingborg, som ligeledes havde fund i 2,2 % 
af de relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringGug Fysioterapi ApS
Gugvej 152A, 9210  Aalborg SØ
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Survey Eksternt survey, 17-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken har en ejer og seks fysioterapeuter. Der er en satelit tilknyttet. Der tilbydes individuel 
behandling, akupunktur, holdtræning og hjemmebehandling. 

Der er fundet mangler i samlet set 8,2 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 6 vurderet ikke 
opfyldt (IO) grundet manglende kvalitetsovervågning.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
kvalitetsovervågning.
I standard 10, Apparatur og træningsredskaber, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i dokumentationen.
I standard 14, Ledelse og organisering af kvalitetsarbejdet, er indikator 2 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i dokumentationen.

Pkt. 2021/15/23, Fysioterapipraksis

Nødagervej 9B, 8560  Kolind

Bilag:

Sundhedshuset Fysioterapi og Træning, Fokuseret nævnsrapport
Sundhedshuset Fysioterapi og Træning, Konsistenssikring

Ydernr. 583456    

Beslutning:

Sundhedshuset Fysioterapi og Træning

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedrin, er det konsistent med Kystens 
Fysioterapi, Tvedvej 47A, 5700 Svendborg, som ligeledes havde mangler i 8,2 % af de relevante 
indiaktorer efter eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringSundhedshuset Fysioterapi og Træning
Nødagervej 9B, 8560  Kolind
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Survey Eksternt survey, 16-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken består at to fysioterapeuter, hvoraf den ene arbejder på klinikkens adresse og tilbyder 
individuel behandling, mens den anden primært varetager hjemmebehandling i patienters eget hjem.

Der er fundet mangler i samlet set 10,6 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 5 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 10, Apparatur og træningsredskaber, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i dokumentationen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 5 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende retningslinje og 
implementering.

Pkt. 2021/15/24, Fysioterapipraksis

Havnegade 118, 5900  Rudkøbing

Bilag:

Langelands Fysioterapi, Fokuseret nævnsrapport
Langelands Fysioterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 546313    

Beslutning:

Langelands Fysioterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Vestervang 
Fysioterapi I/S, Paludan-Müllers Vej 24, 8200 Aarhus N, som ligeledes havde mangler i 10,6 % af de 
relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringLangelands Fysioterapi
Havnegade 118, 5900  Rudkøbing
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Survey Eksternt survey, 16-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken er en enkeltmandspraksis med to fysioterapeuter, en træningsterapeut og en sekretær. 

Der er fundet mangler i samlet set 12,8 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 3 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 06, Kommunikation med patientens henvisende læge og kommune, er indikator 5 vurderet 
i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/25, Fysioterapipraksis

Strandgade 39, 1. a, 4800  Nykøbing F

Bilag:

Guldborgsund Fysioterapi, Fokuseret nævnsrapport
Guldborgsund Fysioterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 536849    

Beslutning:

Guldborgsund Fysioterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Fysioterapeut Thomas Jensen, som ligeledes havde mangler i 12,8 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringGuldborgsund Fysioterapi
Strandgade 39, 1. a, 4800  Nykøbing F
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Survey Eksternt survey, 22-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken har en klinikejer og en indlejer, der er ikke andet personale.

Der er fundet mangler i samlet set 8,7 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet 
manglende implementering.
I standard 06, Kommunikation med patientens henvisende læge og kommune, er indikator 5 vurderet 
i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/26, Fysioterapipraksis

Nr Alslev Jernbanegade 15, 4840  Nørre Alslev

Bilag:

Storstrømmens Fysioterapi, Fokuseret nævnsrapport
Storstrømmens Fysioterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 526010    

Beslutning:

Storstrømmens Fysioterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Allerød 
Fysioterapi, Rønnealle 41, 3450 Allerød, som havde mangler i 8,3 % af de relevante indiaktorer ved 
eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringStorstrømmens Fysioterapi
Nr Alslev Jernbanegade 15, 4840  Nørre 
Alslev
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Survey Eksternt survey, 29-06-2021

Sagsfremstilling:
En klinik med en ejer og fire fysioterapeuter samt tre sekretærer. Klinikken udfører individuel 
behandling, holdtræning ved redskaber, hjemmebehandling og har desuden en del 
børnebehandlinger.

Der er fundet mangler i samlet set 12,5 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 6 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 05, Patientidentifikation, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler 
i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.

Pkt. 2021/15/27, Fysioterapipraksis

Søndergade 32A, 9900  Frederikshavn

Bilag:

Klinik for Fys., Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fys., Konsistenssikring

Ydernr. 590150    

Beslutning:

Klinik for Fys.

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Fysioterapeut Thomas Jensen, Hovedgaden 66, 4295 Stenlille, som havde mangler i 12,8 % af de 
relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fys.
Søndergade 32A, 9900  Frederikshavn
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Survey Eksternt survey, 29-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken har to ejere, der desuden har to andre klinikker. Alle tre under Benefitkæden. Der er ansat 
fem fysioterapeuter og to sekretærer

Der er fundet mangler i samlet set 4,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.

Pkt. 2021/15/28, Fysioterapipraksis

Dytmærsken 10, 2., 8900  Randers C

Bilag:

BeneFiT Randers, Fokuseret nævnsrapport
BeneFiT Randers, Konsistenssikring

Ydernr. 572551    

Beslutning:

BeneFiT Randers

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
ProTreatment Ålsgårde ApS, Ålsgårdecentret 1, 1. 1, 3140 Ålsgårde, som ligeledea havde mangler i 
4,0 % af de relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringBeneFiT Randers
Dytmærsken 10, 2., 8900  Randers C

11-08-2021Nævnsmøde d. Udskrevet d. 11-08-2021 Side 27 af 75



Survey Eksternt survey, 28-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinik for fysioterapi med en ejer og en sekretær i flexjob fire timer ugentlig. Der tilbydes individuel 
træning og behandling samt hjemmebehandling. Klinikken har brugt ekstern konsulent til 
udarbejdelse af retningslinjer samt gennemgang af journaler.

Der er fundet mangler i samlet set 24,5 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 3 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet 
manglende implementering.
I standard 04, Patienters oplevelse af kvalitet, er indikator 4 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet 
manglende implementering.
I standard 06, Kommunikation med patientens henvisende læge og kommune, er indikator 1 vurderet 
i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 06, Kommunikation med patientens henvisende læge og kommune, er indikator 5 vurderet 
i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/29, Fysioterapipraksis

Vestergade 3, 6823  Ansager

Bilag:

Fysioterapeut Philip Vossen, Fokuseret nævnsrapport
Fysioterapeut Philip Vossen, Konsistenssikring

Ydernr. 560677    

Beslutning:

Fysioterapeut Philip Vossen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Fysvadestedet, Åboulevarden 39, 2. th, 8000 Aarhus C, som havde mangler 22,9 % af de 
relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårFysioterapeut Philip Vossen
Vestergade 3, 6823  Ansager
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Survey Eksternt survey, 21-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinik for fysioterapi udenfor sygesikring med en ejer, to indlejere og en sekretær. Der tilbydes 
individuel træning og behandling. 

Der er fundet mangler i samlet set 4,2 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Utilsigtede hændelser, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 14, Ledelse og organisering af kvalitetsarbejdet, er indikator 2 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i kvalitetsovervågningen.

Pkt. 2021/15/30, Fysioterapipraksis

Nr. Bjertvej 72, 6000  Kolding

Bilag:

Løwenstein Fysioterapi & Akupunktur, Fokuseret nævnsrapport

Beslutning:

Løwenstein Fysioterapi & Akupunktur

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Fysioterapeut Bente Boel, som ligeledes havde mangler i 4,2 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringLøwenstein Fysioterapi & Akupunktur
Nr. Bjertvej 72, 6000  Kolding
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Survey Eksternt survey, 22-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en klinik for fysioterapi med 11 fysioterapeuter, heraf en ejer, to sekretærer samt en 
administrativ medarbejder.

Der er fundet mangler i samlet set 9,6 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 07, Førstehjælp, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Patientjournalen, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 12, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/31, Fysioterapipraksis

Vesterbrogade 8, 3. th, 8800  Viborg

Bilag:

Centrums Fysioterapi & Rygcenter, Fokuseret nævnsrapport
Centrums Fysioterapi & Rygcenter, Konsistenssikring

Ydernr. 574287    

Beslutning:

Centrums Fysioterapi & Rygcenter

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
FysioDanmark Odense, som ligeledes havde mangler i 9,6 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringCentrums Fysioterapi & Rygcenter
Vesterbrogade 8, 3. th, 8800  Viborg
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Survey Eksternt survey, 02-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en Klinik for Fodterapi med en ejer. Klinikken ligger i tilknytning til eget hjem.

Der er fundet mangler i samlet set 2,6 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.

Pkt. 2021/15/32, Fodterapeutpraksis

Bøgesangervænget 16C, Snestrup, 5210  Odense NV

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 307904    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Klinik for 
Fodterapi Hovedgaden 24A, st., 4270 Høng, som havde mangler svarende til 2,6 % af de relevante 
indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Bøgesangervænget 16C, Snestrup, 5210  
Odense NV
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Survey Eksternt survey, 14-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en klinik for fodterapi med to indehavere, der har hver sit ydernummer at arbejde under. Der 
deles lokaler, venteværelse, toilet, sterilisationsrum- og procedure, men fodterapeuterne har hver sin 
kundekreds og hver sit it-system. 

Der er fundet mangler i samlet set 7,3 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.

Pkt. 2021/15/33, Fodterapeutpraksis

Falen 18H, 5000  Odense C

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 307823    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Klinik for 
Fodterapi, Vigerslevvej 270, st. tv, 2500 Valby, som ligeledes havde mangler i 7,3 % af de relevante 
indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Falen 18H, 5000  Odense C
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Survey Eksternt survey, 25-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er tale om en Klinik for Fodterapi med en fodterapeut tilknyttet.

Der er fundet mangler i samlet set 10,5 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 05, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.

Pkt. 2021/15/34, Fodterapeutpraksis

Hvedevænget 76, 4700  Næstved

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 305251    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Klinik for 
Fodterapi Bramhalevej 54, Bramdrup, 6100 Haderslev, som ligeledes havde mangler svarende til 10,5 
% af de relevante indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Fremsendelse af materiale
senest 11-02-2022

Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Hvedevænget 76, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 18-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er tale om en klinik for fodterapi med en fodterapeut tilknyttet.

Der er fundet mangler i samlet set 13,2 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen og implementeringen.
I standard 06, Instrumenter, materialer, lægemidler og udstyr, er indikator 5 vurderet ikke opfyldt 
(IO) grundet manglende kvalitetsovervågning.

Pkt. 2021/15/35, Fodterapeutpraksis

Karrebækvej 1A, kl. th, 4700  Næstved

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 303216    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Klinik for 
Fodterapi Mågevej 7, 9690 Fjerritslev, som ligeledes havde mangler svarende til 13,2 % af de 
relevante indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Karrebækvej 1A, kl. th, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 21-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en klinik for fodterapi med enkelt indehaver.

Der er fundet mangler i samlet set 5,3 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Førstehjælp, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
dokumentation.

Pkt. 2021/15/36, Fodterapeutpraksis

Lindevej 2B, Dalum, 5250  Odense SV

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 307947    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Alt for 
foden - Klinik for fodterapi, som ligeledes havde mangler i 5,3 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Lindevej 2B, Dalum, 5250  Odense SV
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Survey Eksternt survey, 18-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er tale om en klinik for fodterapi med to fodterapeuter tilknyttet samt en administrativ 
medarbejder.  

Der er fundet mangler i samlet set 2,5 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 05, Hygiejne, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.

Pkt. 2021/15/37, Fodterapeutpraksis

Riddergade 10, 4700  Næstved

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 960462    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med 
Vindinggård Fodterapi Vindinggård Center 15A, 7100 Vejle, som ligeledes havde mangler svarende til 
2,5 % af de relevante indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Fremsendelse af materiale
senest 11-02-2022

Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Riddergade 10, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 25-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er tale om en Klinik for Fodterapi med en fodterapeut tilknyttet. 

Der er fundet mangler i samlet set 2,7 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 05, Hygiejne, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
retningslinjen.

Pkt. 2021/15/38, Fodterapeutpraksis

Ringstedgade 44A, 4700  Næstved

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 305693    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Klinik for 
Fodterapi Århusvej 14, 8670 Låsby, som ligeledes havde mangler i 2,7 % af de relevante indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Fremsendelse af materiale
senest 11-02-2022

Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Ringstedgade 44A, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 07-06-2021

Sagsfremstilling:
Det drejer sig om klinik for fodterapi med klinikejer og en indlejer.  

Der er fundet mangler i samlet set 11,9 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet manglende 
retningslinje
I standard 05, Hygiejne, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet manglende 
retningslinje.

Pkt. 2021/15/39, Fodterapeutpraksis

Vindegade 93B, 5000  Odense C

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 307424    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Klinik for 
Fodterapi v. Kirsten Johnsen, som ligeledes havde mangler svarende til 11,9 % af de relevante 
indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringKlinik for Fodterapi
Vindegade 93B, 5000  Odense C
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Survey Eksternt survey, 22-06-2021

Sagsfremstilling:
Det drejer sig om en klinik for fodterapi med enkelt indehaver samt sekretær, der er ansat i klinikken 
tre dage om ugen. Sekretæren varetager opgaver som patientmodtagelse, sterilisation af 
instrumenter og renskrivning af journaler. 

Der er fundet mangler i samlet set 20,5 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Kvalitet og kompetenceudvikling, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i planen.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 6 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet 
manglende kvalitetsovervågning.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 6 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
kvalitetsovervågning.
I standard 04, Patientidentifikation, datasikkerhed og diskretion, er indikator 1 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 06, Instrumenter, materialer, lægemidler og udstyr, er indikator 5 vurderet ikke opfyldt 
(IO) grundet manglende kvalitetsovervågning.

Pkt. 2021/15/40, Fodterapeutpraksis

Tallerupvej 43, st., Tommerup St, 5690  Tommerup

Bilag:

Klinik for Fodterapi v/Lene Jensen, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi v/Lene Jensen, Konsistenssikring

Ydernr. 307637    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi v/Lene Jensen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Klinik for Fodterapi v/ Helle Friis, som havde mangler svarende til 21 % af de relevante 
indikatorer. 

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårKlinik for Fodterapi v/Lene Jensen
Tallerupvej 43, st., Tommerup St, 5690  
Tommerup
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Survey Eksternt survey, 04-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en Klinik for Fodterapi med en ejer, der i en årrække har ligget i tilknytning til eget hjem.

Der er fundet mangler i samlet set 21,6 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 2 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet 
manglende implementering.
I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i implementeringen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 5 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
implementering.
I standard 04, Patientidentifikation, datasikkerhed og diskretion, er indikator 2 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 05, Hygiejne, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 08, Førstehjælp, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
implementering.

Pkt. 2021/15/41, Fodterapeutpraksis

Skovvej 7, Brobyværk, 5672  Broby

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Fokuseret nævnsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 309494    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Klinik for Fodterapi, Hasselhaven 53, 2600 Glostrup, som ligeledes havde mangler i 21,6 % af de 
relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårKlinik for Fodterapi
Skovvej 7, Brobyværk, 5672  Broby
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Survey Eksternt survey, 10-06-2021

Sagsfremstilling:
Klinikken er centralt beliggende og består i forhold til akkrediteringen af psykologen og to tilknyttede 
sekretærer.

Der er fundet mangler i samlet set 14,3 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, God klinisk praksis, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Klientjournal, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 05, Utilsigtede hændelser, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 06, Klienters oplevelser af kvalitet og klagemuligheder, er indikator 3 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.
I standard 08, Efteruddannelse, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/42, Privatpraktiserende psykologer

Vestergade 19, 5000  Odense C

Bilag:

Psykolog Trine Aaskov Knudsen, Fokuseret nævnsrapport
Psykolog Trine Aaskov Knudsen, Konsistenssikring

Ydernr. 744883    

Beslutning:

Psykolog Trine Aaskov Knudsen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Ulla 
Wattar, Holbergsgade 14, 1057 København K, som ligeledes havde mangler i 14,3 % af de relevante 
indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykolog Trine Aaskov Knudsen
Vestergade 19, 5000  Odense C
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Survey Eksternt survey, 02-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen har en enkeltmandspraksis indrettet i et større kontorfællesskab med andre mindre 
erhverv.

Der er fundet mangler i samlet set 6,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Klientjournal, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet manglende 
implementering.

Pkt. 2021/15/43, Privatpraktiserende psykologer

Arnold Nielsens Boulevard 72, 2650  Hvidovre

Bilag:

Birgit Tarnow, Fokuseret nævnsrapport
Birgit Tarnow, Konsistenssikring

Ydernr. 702250    

Beslutning:

Birgit Tarnow

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Heide 
Andersen, Gentoftegade 82, 2820 Gentofte, som ligeledes havde mangler svarende til 6,1 % af de 
relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringBirgit Tarnow
Arnold Nielsens Boulevard 72, 2650  
Hvidovre
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Survey Eksternt survey, 02-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen har en enkeltmandspraksis placeret i et stort kontorfællesskab centralt i København

Der er fundet mangler i samlet set 9,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 05, Utilsigtede hændelser, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
implementering.
I standard 08, Efteruddannelse, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/44, Privatpraktiserende psykologer

Gammel Kongevej 1, 2., 1610  København V

Bilag:

Center for Resiliens - forskning & Praksis, Fokuseret nævnsrapport
Center for Resiliens - forskning & Praksis, Indsigelser
Center for Resiliens - forskning & Praksis, Konsistenssikring

Ydernr. 718882    

Beslutning:

Center for Resiliens - forskning & Praksis

Indsigelser:
Klinikken har gjort indsigelser til surveyrapporten, og der er ikke givet medhold til indsigelserne.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Psykolog 
Ragnar Stefánsson, Dybbølbjerg 19, Dybbøl, 6400 Sønderborg, som ligeledes havde mangler i 9,1 % 
af de relevante indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringCenter for Resiliens - forskning & Praksis
Gammel Kongevej 1, 2., 1610  København 
V
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Survey Eksternt survey, 09-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen har en enkeltmandspraksis i et klinikfællesskab med anden psykolog centralt i Bagsværd

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/45, Privatpraktiserende psykologer

Pinievej 1, 1. th, 2880  Bagsværd

Bilag:

Bjarne J. Petersen, Fokuseret nævnsrapport
Bjarne J. Petersen, Konsistenssikring

Ydernr. 719072    

Beslutning:

Bjarne J. Petersen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med STAMINA 
Psykologerne, Over Bølgen 2A, 2., 2670 Greve, som ligeledes havde mangler i 3,0 % af de relevante 
indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringBjarne J. Petersen
Pinievej 1, 1. th, 2880  Bagsværd
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en psykologisk enkeltmandspraksis.

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 08, Efteruddannelse, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/46, Privatpraktiserende psykologer

Frederik IX's Plads 6, 9640  Farsø

Bilag:

Psykologklinik, Fokuseret nævnsrapport
Psykologklinik, Konsistenssikring

Ydernr. 796522    

Beslutning:

Psykologklinik

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker bl.a. Psykolog Henning Hansen, Helgolandsgade 9, st., 6400 Sønderborg, som ligeledes 
havde mangler svarende til 3,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykologklinik
Frederik IX's Plads 6, 9640  Farsø
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Survey Eksternt survey, 09-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen ejer en enkeltmandspraksis beliggende i et kontorfællesskab med fælles køkken, 
venteområde og toiletforhold.

Der er fundet mangler i samlet set 15,2 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 05, Utilsigtede hændelser, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.
I standard 05, Utilsigtede hændelser, er indikator 3 vurderet ikke opfyldt (IO) grundet manglende 
implementering.
I standard 06, Klienters oplevelser af kvalitet og klagemuligheder, er indikator 2 vurderet ikke opfyldt 
(IO) grundet manglende implementering.
I standard 06, Klienters oplevelser af kvalitet og klagemuligheder, er indikator 3 vurderet ikke opfyldt 
(IO) grundet manglende implementering.

Pkt. 2021/15/47, Privatpraktiserende psykologer

Vestmolen 15, 9990  Skagen

Bilag:

Inge Staub, Fokuseret nævnsrapport
Inge Staub, Konsistenssikring

Ydernr. 796581    

Beslutning:

Inge Staub

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkreditering pågår, det vil sige ikke 
akkrediteret på det foreliggende grundlag men med mulighed for en ny vurdering, er det konsistent 
med Ellis Bech Christiansen, Mads Clausens Vej 13, 6430 Nordborg, som ligeledes havde mangler 
svarende til 15,2 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-11-2021Akkreditering pågårInge Staub
Vestmolen 15, 9990  Skagen
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Survey Eksternt survey, 17-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en psykologisk enkeltmandspraksis.

Der er fundet mangler i samlet set 6,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler 
implementeringen.
I standard 08, Efteruddannelse, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/48, Privatpraktiserende psykologer

Håndværkervej 1, 9700  Brønderslev

Bilag:

Psykologisk Klinik v/Hanne Schmedes Sverenius, Fokuseret nævnsrapport
Psykologisk Klinik v/Hanne Schmedes Sverenius, Konsistenssikring

Ydernr. 796638    

Beslutning:

Psykologisk Klinik v/Hanne Schmedes Sverenius

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker, bla. Jette Wied Hatting Psykologi, Rådhuscentret 6, 6500 Vojens, som ligeledes havde 
mangler svarende til 6,1 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykologisk Klinik v/Hanne Schmedes 
Sverenius
Håndværkervej 1, 9700  Brønderslev
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Survey Eksternt survey, 08-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen driver enkeltmandspraksis i egne lokaler, centralt beliggende i Sønderborg. 

Der er fundet mangler i samlet set 6,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/49, Privatpraktiserende psykologer

Løngang 22, st., 6400  Sønderborg

Bilag:

Psykologerne Landgreen I/S, Fokuseret nævnsrapport
Psykologerne Landgreen I/S, Konsistenssikring

Ydernr. 755486    

Beslutning:

Psykologerne Landgreen I/S

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker, bla. Heide Andersen, Gentoftegade 82, 2820 Gentofte, som ligeledes havde mangler 
svarende til 6,1 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykologerne Landgreen I/S
Løngang 22, st., 6400  Sønderborg
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen driver et psykologhus i hjertet af Esbjerg og har psykologer og sekretær ansat. 

Der er fundet mangler i samlet set 2,9 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/50, Privatpraktiserende psykologer

Kirkegade 9, 6700  Esbjerg

Bilag:

Psykolog Ulla Marstrand, Fokuseret nævnsrapport
Psykolog Ulla Marstrand, Konsistenssikring

Ydernr. 745251    

Beslutning:

Psykolog Ulla Marstrand

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Anne 
Kirsten Hansen, Store Kongensgade 38, 2. tv, 1264 København K, som ligeledes havde mangler 
svarende til 2,9 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykolog Ulla Marstrand
Kirkegade 9, 6700  Esbjerg
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen ejer en enkeltmandspraksis beliggende i egne lokaler. 

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 5 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/51, Privatpraktiserende psykologer

Overmarken 44, Haldrup, 8700  Horsens

Bilag:

Haldrup Psykologhus, Fokuseret nævnsrapport
Haldrup Psykologhus, Indsigelser
Haldrup Psykologhus, Konsistenssikring

Ydernr. 769363    

Beslutning:

Haldrup Psykologhus

Indsigelser:
Klinikken har gjort indsigelser til surveyrapporten, og der er givet medhold i en af tre indsigelser, hvor 
vurderingen er ændret fra BO til HO.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Signe 
Hjortkjær, Østergade 55, 3200 Helsinge, som ligeledes havde mangler i 3,0 % af de relevante 
indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringHaldrup Psykologhus
Overmarken 44, Haldrup, 8700  Horsens
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en psykologpraksis beliggende i Næstved. 

Der er fundet mangler i samlet set 2,9 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 06, Klienters oplevelser af kvalitet og klagemuligheder, er indikator 1 vurderet i nogen grad 
opfyldt (NO) grundet mangler i kvalitetsovervågningen.

Pkt. 2021/15/52, Privatpraktiserende psykologer

Riddergade 7, 1., 4700  Næstved

Bilag:

Cektos, Fokuseret nævnsrapport
Cektos, Konsistenssikring

Ydernr. 726451    

Beslutning:

Cektos ved Søren Formann

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Anne 
Kirsten Hansen, Store Kongensgade 38, 2. tv, 1264 København K, som ligeledes havde mangler 
svarende til 2,9 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringCektos ved Søren Formann
Riddergade 7, 1., 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 15-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologpraksis beliggende i Næstved.

Der er fundet mangler i samlet set 6,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 4 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 06, Klienters oplevelser af kvalitet og klagemuligheder, er indikator 1 vurderet ikke opfyldt 
(IO) grundet manglende kvalitetsovervågning.

Pkt. 2021/15/53, Privatpraktiserende psykologer

Riddergade 7, 4700  Næstved

Bilag:

CEKTOS, Fokuseret nævnsrapport
CEKTOS, Konsistenssikring

Ydernr. 725501    

Beslutning:

CEKTOS ved Pia Callesen

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Jette Wied 
Hatting Psykologi, Rådhuscentret 6, 6500 Vojens, som ligeledes havde mangler svarende til 6,1 % af 
de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringCEKTOS ved Pia Callesen
Riddergade 7, 4700  Næstved
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Survey Eksternt survey, 03-06-2021

Sagsfremstilling:
Enkeltmandspsykologpraksis beliggende i Græsted.

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 07, Førstehjælp, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet manglende 
retningslinje.

Pkt. 2021/15/54, Privatpraktiserende psykologer

Græsted Hovedgade 34A, 3230  Græsted

Bilag:

Belinda Labrosse, Fokuseret nævnsrapport
Belinda Labrosse, Konsistenssikring

Ydernr. 720844    

Beslutning:

Belinda Labrosse

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker bl.a. STAMINA Psykologerne, Over Bølgen 2A, 2., 2670 Greve, som ligeledes havde mangler 
svarende til 3,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Fremsendelse af materiale
senest 11-02-2022

Midlertidig akkrediteringBelinda Labrosse
Græsted Hovedgade 34A, 3230  Græsted
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Enkeltmandspsykologpraksis uden ansatte.

Der er fundet mangler i samlet set 6,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/55, Privatpraktiserende psykologer

Grønnegade 33, st. th, 7900  Nykøbing M

Bilag:

Inge Merete Søndergaard, Fokuseret nævnsrapport
Inge Merete Søndergaard, Indsigelser
Inge Merete Søndergaard, Konsistenssikring

Ydernr. 796026    

Beslutning:

Inge Merete Søndergaard

Indsigelser:
Klinikken har gjort indsigelser til surveyrapporten, og der er kke givet medhold til indsigelserne.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Heide 
Andersen, Gentoftegade 82, 2820 Gentofte, som ligeledes havde mangler i 6,1 % af de relevante 
indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringInge Merete Søndergaard
Grønnegade 33, st. th, 7900  Nykøbing M
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Survey Eksternt survey, 17-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen driver enkeltmandspraksis i ideelle lokaler i tilknytning til eget hjem. 

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 05, Utilsigtede hændelser, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i implementeringen.

Pkt. 2021/15/56, Privatpraktiserende psykologer

Lykkegårdsvej 43, 6000  Kolding

Bilag:

Psykolog Marie Nisgaard, Fokuseret nævnsrapport

Ydernr. 744182    

Beslutning:

Psykolog Marie Nisgaard

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker, bl.a. Psykolog Henning Hansen, Helgolandsgade 9, st., 6400 Sønderborg, som ligeledes 
havde mangler svarende til 3,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykolog Marie Nisgaard
Lykkegårdsvej 43, 6000  Kolding
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Survey Eksternt survey, 17-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen driver enkeltmandspraksis i tilknytning til eget hjem. 

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/57, Privatpraktiserende psykologer

Lykkegårdsvej 43, 6000  Kolding

Bilag:

Psykolog Henning Nisgaard, Fokuseret nævnsrapport
Psykolog Henning Nisgaard, Konsistenssikring

Ydernr. 762199    

Beslutning:

Psykolog Henning Nisgaard

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med STAMINA 
Psykologerne, Over Bølgen 2A, 2., 2670 Greve, som ligeledes havde mangler i 3,0 % af de relevante 
indikatorer ved eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykolog Henning Nisgaard
Lykkegårdsvej 43, 6000  Kolding
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Survey Eksternt survey, 03-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen driver enkeltmandspraksis i tilknytning til eget hjem. 

Der er fundet mangler i samlet set 9,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 07, Førstehjælp, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet manglende 
retningslinje.

Pkt. 2021/15/58, Privatpraktiserende psykologer

Skovlyvej 16, 8930  Randers NØ

Bilag:

Lars Gøttsche, Fokuseret nævnsrapport
Lars Gøttsche, Indsigelser
Lars Gøttsche, Konsistenssikring

Ydernr. 780944    

Beslutning:

Lars Gøttsche

Indsigelser:
Klinikken har gjort indsigelser til surveyrapporten, og der er ikke givet medhold i indsigelserne.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med Peter 
Søndergaard, Brøndumvej 43, Hem, 7800 Skive, som ligeledes havde mangler i 9,1 % af de relevante 
indikatorer efter eksternt survey.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringLars Gøttsche
Skovlyvej 16, 8930  Randers NØ
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Det er en psykologisk enkeltmandspraksis.

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 03, Klientjournal, er indikator 3 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/59, Privatpraktiserende psykologer

Valdemarshaab 11, 4600  Køge

Bilag:

Psykologisk RådgivningPraksis, Fokuseret nævnsrapport

Ydernr. 725919    

Beslutning:

Psykologisk RådgivningPraksis

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker, bl.a. STAMINA Psykologerne, Over Bølgen 2A, 2., 2670 Greve, som ligeledes havde mangler 
svarende til 3,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykologisk RådgivningPraksis
Valdemarshaab 11, 4600  Køge
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Psykologen har en enkeltmandspraksis centralt placeret i Køge i et klinikfællesskab med tre andre 
behandlere.

Der er fundet mangler i samlet set 3,0 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 08, Efteruddannelse, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.

Pkt. 2021/15/60, Privatpraktiserende psykologer

Jernbanegade 8A, 4600  Køge

Bilag:

Psykologhuset Spiren, Fokuseret nævnsrapport
Psykologhuset Spiren, Konsistenssikring

Ydernr. 726524    

Beslutning:

Psykologhuset Spiren

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det konsistent med flere 
klinikker, bl.a. STAMINA Psykologerne, Over Bølgen 2A, 2., 2670 Greve, som ligeledes havde mangler 
svarende til 3,0 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Interview senest 11-02-2022Midlertidig akkrediteringPsykologhuset Spiren
Jernbanegade 8A, 4600  Køge
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Survey Eksternt survey, 01-06-2021

Sagsfremstilling:
Der er tale om Privathospitalet Kollund A/S. Surveyor oplever et hospital med stort fokus på 
kvalitetsudvikling. 

Der er fundet mangler i samlet set 1,4 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 1.3.4, Allergi og intolerans, er indikator 1 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i retningslinjen.
I standard 1.3.4, Allergi og intolerans, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet 
mangler i retningslinjen.

Pkt. 2021/15/61, Privathospitaler og klinikker

Bredsdorffvej 10, 6340  Kruså

Bilag:

Privathospitalet Kollund A/S, Fokuseret nævnsrapport

Beslutning:

Privathospitalet Kollund A/S

Indsigelser:
Privathospitalet har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status midlertidig akkreditering, det vil sige 
akkrediteret med bemærkninger men med mulighed for forbedring, er det delvist konsistent med MRI, 
Ultralyd- og Røntgenklinikken, som havde mangler svarende til 1,2 % af de relevante indikatorer.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

Fremsendelse af materiale
senest 11-02-2022

Midlertidig akkrediteringPrivathospitalet Kollund A/S
Bredsdorffvej 10, 6340  Kruså
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Survey Interview, 30-06-2021

Sagsfremstilling:
Der har være opfølgning hos Svebølle Fysioterapi ApS. Efter det eksterne survey var der mangler i 17 
indikatorer svarende til 36,2 %. Klinikken havde opfølgning  i form af genbesøg, hvor 16 indikatorer 
blev vurderet helt opfyldt (HO) eller i betydelig opfyldt (BO), mens en indikator blev vurderet i nogen 
grad opfyldt (NO) svarende til 2,1 % af de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 01, Den faglige kvalitet og anvendelse af god klinisk praksis, er indikator 2 vurderet i 
nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i implementeringen.

Pkt. 2021/15/62, Fysioterapipraksis

Stationsvej 8, 4470  Svebølle

Bilag:

Svebølle Fysioterapi ApS, Opfølgningsrapport
Svebølle Fysioterapi ApS, Konsistenssikring

Ydernr. 533599    

Beslutning:

Svebølle Fysioterapi ApS, opfølgningssag

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkrediteret med bemærkinger, er det 
konsistent med Viby Fysioterapi, Grønningen 9, 4130 Viby Sjælland, som ligeledes havde mangler i en 
indikator efter opfølgning.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

IngenAkkrediteret med 
bemærkninger

Svebølle Fysioterapi ApS
Stationsvej 8, 4470  Svebølle
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Survey Interview, 08-07-2021

Sagsfremstilling:
Der har været fokuseret genbesøg hos en klinik for fodterapi med en fodterapeut. Ved det eksterne 
survey var der mangler i fire indikatorer, som var vurderet i nogen grad opfyldt eller ikke opfyldt. Efter 
opfølgning er der mangler i tre indikatorer, som er vurderet i nogen grad opfyldt svarende til 7,9 % af 
de relevante indikatorer.

Surveyrapporten indeholder følgende principielle forhold, som Akkrediteringsnævnet bør være 
opmærksom på:
Sagen er indstillet til konkret vurdering ved Akkrediteringsnævnet grundet:

I standard 02, Patientbehandling og information, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) 
grundet mangler i kvalitetsovervågningen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 2 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
implementeringen.
I standard 03, Patientjournalen, er indikator 6 vurderet i nogen grad opfyldt (NO) grundet mangler i 
kvalitetsovervågningen.

Pkt. 2021/15/63, Fodterapeutpraksis

Bramhalevej 54, Bramdrup, 6100  Haderslev

Bilag:

Klinik for Fodterapi, Opfølgningsrapport
Klinik for Fodterapi, Konsistenssikring

Ydernr. 309214    

Beslutning:

Klinik for Fodterapi, opfølgningssag

Indsigelser:
Klinikken har ikke gjort indsigelser til surveyrapporten.

Konsistenssikring af akkrediteringsstatus:
Hvis Akkrediteringsnævnet beslutter, at der skal tildeles status akkrediteret med bemærkninger, er 
det konsistent med Klinik for Fodterapi, Vasevej 68A, 3460 Birkerød, som ligeledes havde mangler i 
tre indikatorer efter opfølgning, der var vurderet i nogen grad opfyldt.

Institution Tildelt akkrediteringsstatus Opfølgning

IngenAkkrediteret med 
bemærkninger

Klinik for Fodterapi
Bramhalevej 54, Bramdrup, 6100  
Haderslev
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Punkt 2: Afklarede sager:
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Punkt 6: Administrativt godkendte sager

Punkt 4: Dokumentation af principielle overvejelser og evt. fastlagt vurderingspraksis

Punkt 5: Eventuelt

Punkt 3: Forlængelser af akkrediteringsstatus

Survey: Eksternt survey, 09-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Brendstrupgaardsvej 21, 8200  Aarhus N

Pkt. 2021/15/95, Privathospitaler og klinikker

CT-Klinikken A/S

Survey: Eksternt survey, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 244333    

Skt. Anne Plads 4,4, 5000  Odense C

Pkt. 2021/15/67, Praktiserende speciallæger

 Ortopædisk kirurgi

Klinik for Ortopædkirurgi

Survey: Eksternt survey, 30-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 200239    

Vester Voldgade 9, 1552  København V

Pkt. 2021/15/64, Praktiserende speciallæger

 Radiologi

Røntgen-Ultralyd/Vestervold ApS

Survey: Eksternt survey, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 92673     

Nørregade 4, 4100  Ringsted

Pkt. 2021/15/65, Praktiserende speciallæger

 Oftalmologi

Øjenlæge Praksis

Survey: Eksternt survey, 17-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 211796    

Idrætsvej 101, 2650  Hvidovre

Pkt. 2021/15/66, Praktiserende speciallæger

 Dermatologi

Hudklinikken Friheden
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Survey: Eksternt survey, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 206423    

Linnésgade 24,1, 1361  København K

Pkt. 2021/15/68, Praktiserende speciallæger

 Dermatologi

David Mølenberg

Survey: Eksternt survey, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 210013    

Søborg Hovedgade 221,1a tv., 2860  Søborg

Pkt. 2021/15/69, Praktiserende speciallæger

 Dermatologi

Frederik de Fine Olivarius

Survey: Eksternt survey, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Johs Jørgensens Vej 10, 5700  Svendborg

Pkt. 2021/15/70, Fysioterapipraksis

Søsborg´s Fysioterapi

Survey: Eksternt survey, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 561118    

Bredgade 62, 6830  Nørre Nebel

Pkt. 2021/15/71, Fysioterapipraksis

KLINIK FOR FYSIOTERAPI OG TRÆNING

Survey: Eksternt survey, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 960934    

Krægestræde 1F, 4760  Vordingborg

Pkt. 2021/15/72, Fodterapeutpraksis

Klinik for Fodterapi v/Jonna Greve

Survey: Eksternt survey, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 307815    

Elmelundsvej 8, Provstegaardshjemmet, 5200  Odense V

Pkt. 2021/15/73, Fodterapeutpraksis

Klinik for Fodterapi

11-08-2021Nævnsmøde d. Udskrevet d. 11-08-2021 Side 65 af 75



Survey: Eksternt survey, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 305502    

Voldgade 10, 4760  Vordingborg

Pkt. 2021/15/74, Fodterapeutpraksis

Klinik for Fodterapi

Survey: Eksternt survey, 23-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 702560    

Bernstorffsvej 20C, 2900  Hellerup

Pkt. 2021/15/75, Privatpraktiserende psykologer

Bo Snedker Boman

Survey: Eksternt survey, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 796077    

Algade 25, 1., 9700  Brønderslev

Pkt. 2021/15/76, Privatpraktiserende psykologer

Gitte Schmidt Rasmussen

Survey: Eksternt survey, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 796093    

Algade 25, 1., 9700  Brønderslev

Pkt. 2021/15/77, Privatpraktiserende psykologer

Karen Andersen

Survey: Eksternt survey, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 745022    

Hedegårdsvej 4, Fåborg, 6818  Årre

Pkt. 2021/15/78, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Elna Lauridsen Bruun

Survey: Eksternt survey, 16-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 770809    

Bredgade 2A, 1., 7400  Herning

Pkt. 2021/15/79, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Camilla Jacobi
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Survey: Eksternt survey, 23-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 764515    

Torvet 20, 1. 3, 8700  Horsens

Pkt. 2021/15/80, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Hanne Møller

Survey: Eksternt survey, 29-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 770965    

Rådhustorvet 21, st., 8700  Horsens

Pkt. 2021/15/81, Privatpraktiserende psykologer

Psykologpraksis Dorte Sigrid Madsen

Survey: Eksternt survey, 29-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 726230    

Færgegaardsvej 15N, 1., 4760  Vordingborg

Pkt. 2021/15/82, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Merete Agger

Survey: Eksternt survey, 17-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 721654    

Nordre Jernbanevej 22, st., 3400  Hillerød

Pkt. 2021/15/83, Privatpraktiserende psykologer

Lillian Svensson

Survey: Eksternt survey, 17-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 721646    

Helsingørsgade 16A, 3400  Hillerød

Pkt. 2021/15/84, Privatpraktiserende psykologer

PsykologHus Hillerød v. Annette Beckmann Hansen

Survey: Eksternt survey, 16-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 702854    

Valby Langgade 48, 1., 2500  Valby

Pkt. 2021/15/85, Privatpraktiserende psykologer

Camilla Hartvig Nielsen
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Survey: Eksternt survey, 16-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 702706    

Gammel Køge Landevej 55, 4., 2500  Valby

Pkt. 2021/15/86, Privatpraktiserende psykologer

Bente Bøtker Savi

Survey: Eksternt survey, 23-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 742309    

Helsingørsgade 7B, 2., 3400  Hillerød

Pkt. 2021/15/87, Privatpraktiserende psykologer

Benthe Stæhr

Survey: Eksternt survey, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 702765    

Stationsparken 24, 2., 2600  Glostrup

Pkt. 2021/15/88, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Louise Tønnesen

Survey: Eksternt survey, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 702684    

Ruskær 34, 2610  Rødovre

Pkt. 2021/15/89, Privatpraktiserende psykologer

Claus Plenge Johansen

Survey: Eksternt survey, 30-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 721786    

Slotsgade 65A, 1., 3400  Hillerød

Pkt. 2021/15/90, Privatpraktiserende psykologer

Anita Kyhl

Survey: Eksternt survey, 30-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 721573    

Slotsgade 65A, 1., 3400  Hillerød

Pkt. 2021/15/91, Privatpraktiserende psykologer

Gitte Haag Sørensen

11-08-2021Nævnsmøde d. Udskrevet d. 11-08-2021 Side 68 af 75



Survey: Eksternt survey, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 745685    

Holger Drachmanns Gade 2, 1. tv, 6400  Sønderborg

Pkt. 2021/15/92, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Mie Hansen

Survey: Eksternt survey, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 726737    

Strøby Egede Center 21, st., Strøby Egede, 4600  Køge

Pkt. 2021/15/93, Privatpraktiserende psykologer

Psykologisk Klinik Hanne Abildgaard

Survey: Eksternt survey, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 718297    

Vildtbaneparken 6, 2635  Ishøj

Pkt. 2021/15/94, Privatpraktiserende psykologer

Psykologisk Praksis v/Anita Kruse

Survey: Interview, 25-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 207411    

Rømersgade 7,1. th, 1362  København K

Pkt. 2021/15/96, Praktiserende speciallæger

 Psykiatri

Speciallæge A. Lund Laursen, opfølgningssag

Survey: Fremsendelse af materiale, 29-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 201324    

Vesterbrogade 10,5., 1620  København V

Pkt. 2021/15/97, Praktiserende speciallæger

 Plastikkirurgi

Peter Fotopoulos, opfølgningssag

Survey: Interview, 02-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 269999    

Toldboden 1, 2. sal, 8800  Viborg

Pkt. 2021/15/98, Praktiserende speciallæger

 Neurologi

Neurohuset, opfølgningssag
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Survey: Interview, 30-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 92738     

Skibbrogade 29, 4400  Kalundborg

Pkt. 2021/15/99, Praktiserende speciallæger

 Oftalmologi

Øjenklinikken i Kalundborg, opfølgningssag

Survey: Interview, 29-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 94781     

Gråbrødre Plads 4,4., 5000  Odense C

Pkt. 2021/15/100, Praktiserende speciallæger

 Oftalmologi

Øjenlæge Poul Bjerager, opfølgningssag

Survey: Interview, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 91014     

Saltværksvej 168,1, 2770  Kastrup

Pkt. 2021/15/101, Praktiserende speciallæger

 Oftalmologi

Shuxia Maria Messerschmidt, opfølgningssag

Survey: Interview, 06-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 587206    

Birkevænget 7, 7730  Hanstholm

Pkt. 2021/15/102, Fysioterapipraksis

Hanstholm Fysioterapi, opfølgningssag

Survey: Fremsendelse af materiale, 02-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 546933    

Tvedvej 47A, 5700  Svendborg

Pkt. 2021/15/103, Fysioterapipraksis

Kystens Fysioterapi, opfølgningssag

Survey: Interview, 08-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 526835    

Storegade 44A, 3, 4780  Stege

Pkt. 2021/15/104, Fysioterapipraksis

Stege Fysioterapi, opfølgningssag
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Survey: Interview, 05-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 570109    

Dalgårdsparken 6, 8543  Hornslet

Pkt. 2021/15/105, Fysioterapipraksis

Hornslet Fysioterapi & Træning, opfølgningssag

Survey: Interview, 02-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 547204    

Toldbodvej 9, 1. tv, 5700  Svendborg

Pkt. 2021/15/106, Fysioterapipraksis

Svendborg Fysioterapi, opfølgningssag

Survey: Interview, 05-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 535346    

Skovboulevarden 3, 4800  Nykøbing F

Pkt. 2021/15/107, Fysioterapipraksis

Fysio Danmark Nykøbing, opfølgningssag

Survey: Interview, 29-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 526398    

Fællesejevej 21, 4700  Næstved

Pkt. 2021/15/108, Fysioterapipraksis

Fysioterapeut Kirstin Skjoldshøj, opfølgningssag

Survey: Interview, 13-01-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 960969    

Jørgen Bachs Plads 1, 2670  Greve

Pkt. 2021/15/109, Fodterapeutpraksis

Alt for foden - Klinik for fodterapi, opfølgningssag

Survey: Interview, 01-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 307157    

Jernbanegade 13, 5750  Ringe

Pkt. 2021/15/110, Fodterapeutpraksis

Klinik for Fodterapi, opfølgningssag
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Survey: Fremsendelse af materiale, 06-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 309656    

Bogensevej 43, Næsby, 5270  Odense N

Pkt. 2021/15/111, Fodterapeutpraksis

Fodterapeut Maj-Britt Yvonne Randklit, opfølgningssag

Survey: Interview, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 311731    

Nørregade 13A, 8850  Bjerringbro

Pkt. 2021/15/112, Fodterapeutpraksis

Bjerringbro Klinik for Fodterapi, opfølgningssag

Survey: Interview, 25-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 303526    

Strøby Egede Center 21, Strøby Egede, 4600  Køge

Pkt. 2021/15/113, Fodterapeutpraksis

Klinik for Fodterapi, opfølgningssag

Survey: Interview, 21-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Nordbanevej 15, 7800  Skive

Pkt. 2021/15/114, Privatpraktiserende psykologer

Institut for Relationspsykologi (Johan Williams), opfølgningssag

Survey: Interview, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 718955    

Slettebjergvej 10, st., 2750  Ballerup

Pkt. 2021/15/115, Privatpraktiserende psykologer

Hanne Nestorf Sørensen, opfølgningssag

Survey: Interview, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 770981    

Århusvej 22A, 1. tv, 8500  Grenaa

Pkt. 2021/15/116, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Birgitte Dahl Jeppesen, opfølgningssag
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Survey: Interview, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 795992    

Jacob Møllersgade 4, 2., 9560  Hadsund

Pkt. 2021/15/117, Privatpraktiserende psykologer

Helle Motzfeldt, opfølgningssag

Survey: Interview, 23-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 762385    

Grøntoftvej 15, Uge Mark, 6360  Tinglev

Pkt. 2021/15/118, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Mette Sloth Huss, opfølgningssag

Survey: Interview, 08-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 719110    

Gammel Skovvej 7, 2770  Kastrup

Pkt. 2021/15/119, Privatpraktiserende psykologer

Pernille Alsløw, opfølgningssag

Survey: Interview, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 770221    

Hostrupsgade 49, 1. th, 8600  Silkeborg

Pkt. 2021/15/120, Privatpraktiserende psykologer

Anne Marie Christensen, opfølgningssag

Survey: Interview, 28-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 721360    

Nordre Strandvej 119F, 2., 3150  Hellebæk

Pkt. 2021/15/121, Privatpraktiserende psykologer

Mie Aagaard, opfølgningssag

Survey: Interview, 21-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 762482    

Rådhuscentret 6, 6500  Vojens

Pkt. 2021/15/122, Privatpraktiserende psykologer

Jette Wied Hatting Psykologi, opfølgningssag
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Survey: Interview, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 755346    

Helgolandsgade 9, st., 6400  Sønderborg

Pkt. 2021/15/123, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Henning Hansen, opfølgningssag

Survey: Interview, 29-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 726869    

Over Bølgen 2A, 2., 2670  Greve

Pkt. 2021/15/124, Privatpraktiserende psykologer

STAMINA Psykologerne, opfølgningssag

Survey: Interview, 07-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Ydernr. 745456    

Kongensgade 27, 2. tv, 5000  Odense C

Pkt. 2021/15/125, Privatpraktiserende psykologer

Psykolog Lise Lotte Rasmussen, opfølgningssag

Survey: Interview, 22-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Peter Bangs Vej 9C, 2000  Frederiksberg

Pkt. 2021/15/126, Privathospitaler og klinikker

MRI, Ultralyd- og Røntgenklinikken, opfølgningssag

Survey: Interview, 23-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Slotsbryggen 1-3, 4800  Nykøbing F

Pkt. 2021/15/127, Apoteker

Nykøbing Falster Svane Apotek, opfølgningssag

Survey: Fremsendelse af materiale, 06-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

P. Møllers Plads 10, 9700  Brønderslev

Pkt. 2021/15/128, Apoteker

Brønderslev Apotek, opfølgningssag
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Survey: Interview, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Godthåbsvej 187A, 2720  Vanløse

Pkt. 2021/15/129, Apoteker

Grøndalsapoteket, Vanløse, opfølgningssag

Survey: Interview, 24-06-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Vanløse Torv 1, st. Dør 123, 2720  Vanløse

Pkt. 2021/15/130, Apoteker

Vanløse Løve Apotek, opfølgningssag

Survey: Interview, 15-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Skibhusvej 66, 5000  Odense C

Pkt. 2021/15/131, Apoteker

Odense Sct. Hans Apotek, opfølgningssag

Survey: Fremsendelse af materiale, 09-07-2021

Tildelt akkrediteringsstatus: Akkrediteret

Slotsgade 26, 3400  Hillerød

Pkt. 2021/15/132, Apoteker

Hillerød Frederiksborg Apotek, opfølgningssag
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